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Közös  megkönnyebbülésünkre  túl  vagyunk  a  választási  kampányon  és  joggal
mondhatjuk,  hogy  embert  próbáló  időszak  volt.  Különösen  nehéz  időszak  volt  ez
Vedresábrány  községben,  ahol  a  polgármesteri  székéhez  tíz  körömmel  kapaszkodó
elöljáró a legelképesztőbb módszerek bevetésével igyekezett biztosítani győzelmét.

Éppen ezért, komoly bizakodással tölt el a régi-új polgármester minapi nyilatkozata, mely szerint
már nem ellenségek, hanem ellenfelek volnánk és, hogy egyszerre szeretné „elásni a csatabárdot”
és „elszívni a békepipát”. Rajtunk nem fog múlni, mi eddig sem gondoltunk senkit ellenségnek.
Bízunk benne, hogy ezúttal hitelt adhatunk Barcui úr szavainak, annak ellenére is, hogy az elmúlt
időszakban az általa elmondottak és az igazság ritkán háltak egy fedél alatt.

Gondolunk  itt  például  arra  az  esetre,  mikor  a  „kampánystábjához”  tartozó  Kozák  Róbert
önkormányzati alkalmazott és a „stáb” további több tucat tagja életveszélyesen megfenyegették
polgármesterjelöltünket,  Adorján  Gézát,  melynek  következtében  büntetőfeljelentést  voltunk
kénytelenek tenni, Barcui úr tudatosan hamis közleményt adott ki, melyben az a valótlanság állt,
hogy visszavontuk feljelentésünket, mert magunk is tisztában voltunk annak igaztalan voltával.
Persze itt az ügy nem állt meg, hiszen az esetre a Duna Tv is felfigyelt és Kárpát-medencei adó
riporterének kérdésére már azt is tagadta polgármester úr, hogy nevezett Kozák Róbert az általa
vezetett önkormányzat alkalmazottja lenne, holott alig pár héttel korábban saját aláírásával látta el
azt az iratot, melyben az önkormányzat alkalmazottai vannak felsorolva és amelyből megtudhatjuk,
hogy a Kozák úr, dacára annak, hogy különösebb képesítéssel nem rendelkezik, mégis referensi
minőségben kap bérezést. Fentiekhez képest elhanyagolható apróság volt csupán, hogy a kampány
harminc napja alatt egyszer sem vehettük bérbe a községhez tartozó monospetri kultúrházat, mert
Barcui úr állítása szerint a fűtésrendszert szerelték. A szereléssel nem mehetett minden a tervek
szerint, mert Barcui úr a kampánya részeként többször is tudott rendezvényt tartani az említett
épületben.

De az emlegetett békesség és egyetértés jegyében cselekedett-e polgármester úr a választások
éjszakáján is, amikor a Néppárt községi választási biztosát hivatalos feladatainak ellátása közben, a
vedresábrányi választási körzet épületében, alkoholos befolyásoltság alatt többször megütötte és
fenyegette? Természetesen ebben az ügyben is feljelentés született.

Fenyegetés, hazugság, erőszak – reméljük a kampánnyal együtt véget értek és habár tudjuk, hogy
Barcui úrnak nagyon sok pénzébe került a korteskedés, reméljük, végre beletörődik, hogy ugyan
ismét polgármester lett, elmúltak azok az idők, amikor kontroll nélkül azt tehet hivatalában, amit
kénye-kedve szerint akar.

„Mindennek rendelt ideje van, és ideje van az ég alatt minden akaratnak” - mondja az Írás és most
a munka ideje jött el. Ezen a héten Vedresábrányban megalakul a Helyi Tanács. A megválasztott
tanácsosok  elfoglalják  helyüket  és  végre  elkezdődhet  azoknak  az  ügyeknek  a  felderítése  is,
melyekre  eddig  alpolgármester  és  önálló  véleménnyel  rendelkező  tanácsosok  hiányában évek
hosszú során vajmi  keveset  tudhattak az  adófizetők.  Tisztelettel  kérjük  polgármester  urat,  ne



akadályozza.
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